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ДОСВІД США В УПРАВЛІННІ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЮ 

БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Фінансово-економічна безпека підприємств є однією з найважливіших 

складових успішного функціонування та розвитку будь-якої економіки. Вона 

визначається  як   здатність підприємства забезпечити свою стабільність, 
витривалість та конкурентоспроможність в умовах зовнішніх загроз та ризиків. 

Одним із найбільш успішних країн у цьому напрямку є Сполучені Штати 

Америки. США  мають дуже розвинуту систему  управління  фінансово- 

економічною безпекою підприємств. Ця система базується на комплексному 

підході та включає в себе ряд ефективних інструментів та методик. Одним з 

найважливіших компонентів  є фінансовий  аналіз, який  дозволяє оцінити 

фінансовий стан підприємства та виявити можливі ризики. Спеціалісти з 

фінансового аналізу проводять детальне дослідження фінансової звітності 
підприємств, аналізують їхню прибутковість, ліквідність та платоспроможність. 

Крім того, в США широко застосовується система управління ризиками. 
Вона передбачає ідентифікацію, оцінку та керування ризиками, що можуть 

вплинути на фінансову стабільність підприємства. Управління ризиками включає 

в себе розробку стратегій та політик, які спрямовані на зменшення можливих 

негативних наслідків ризикових подій. Також важливим елементом є 

страхування, яке допомагає підприємствам зменшити фінансові втрати в разі 
непередбачуваних ситуацій. 

США також активно використовують інноваційні підходи до управління 

фінансово-економічною безпекою підприємств. Наприклад, вони широко 

застосовують інформаційні технології та програмне забезпечення для 

автоматизації фінансового аналізу та управління ризиками. Це дозволяє 

збільшити ефективність процесу та зменшити його вартість. 
Управління фінансово-економічною безпекою підприємств – це уникнення 

економічно-небезпечних ситуацій, які, потенційно, можуть виникнути в середині 
компанії, за допомогою управлінських рішень. Сьогодні я б хотіла розглянути 

закордонні практики управління фінансово-економічною безпекою підприємств, 
а саме приклад Сполучених Штатів Америки [1]. 
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Також уряд США допомагає розширятися малому бізнесу, підтримуючи 

державні програми, які, у свою чергу, використовують кошти для підтримки 

позик та інвестицій приватного сектора для малого бізнесу та малих виробників,  
які є кредитоспроможними, але не мають доступу до капіталу, необхідного для 

розширення та створення робочих місць. Для контролю виконання закону 

існують «Державна кредитна ініціатива малого підприємства» та «Фонд 

кредитування малого бізнесу»  [2]. 
Не менш важливою фінансовою підтримкою від уряду є допомога з 

відновленням домогосподарств та промислових підприємств, які постраждали 

від стихійного лиха, наприклад, урагану. Держава використовує кошти зі 
створених раніше резервів. 

Ще варто зазначити, що уряд Сполучених Штатів Америки у 2022 році 
дуже сильно допоміг малим та великим підприємствам, після пандемії, адже вони 

втратили свої доходи, багато підприємств і фабрик було зачинено, через високу 

захворюваність, lockdown. Через цю інфекцію постраждало і багато людей, які 
втратили роботу і не могли сплачувати за оренду житла і програма Emergency 

Rental Assistance (ERA) зіграла у цьому. ERA зробила понад 8 мільйонів платежів 

орендарям та їхнім сім’ям, яким загрожує виселення [3,4]. 

США активно сприяють розвитку фінансово-економічної безпеки 

підприємств через проведення навчальних програм, семінарів та тренінгів. Вони 

надають підприємствам доступ до актуальної інформації та найкращих практик 

у цьому напрямку [5,6]. Також у США діє велика кількість спеціалізованих 

організацій та асоціацій, які надають консультаційну підтримку та розробляють  

стандарти управління фінансово-економічною безпекою. 
Отже, досвід США в управлінні фінансово-економічною безпекою 

підприємств є дуже цінним для інших країн. Вони успішно застосовують 

комплексний підхід, використовують ефективні інструменти та методики, 
активно впроваджують інноваційні підходи та сприяють розвитку цього 

напрямку. Це дозволяє їм досягати стабільності, витривалості та 

конкурентоспроможності своїх підприємств. 
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